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Poznámky účtovnej závierky k 31. decembru 2019 

 
Čl. I  

 
A. Všeobecné informácie 

 
1. Identifikácia spoločnosti 
 
Obchodné meno: City-Arena PLUS a.s. (ďalej len Spoločnosť) 
Sídlo: Kollárova  20, 917 01  Trnava 
Zapísaná: v Obchodnom registri Okresného súdu v Trnave, odd. S.a., vl. Č. 10598/T.      
Z činností zapísaných v Obchodnom registri vykonávala Spoločnosť v bežnom účtovnom období predovšetkým 
nasledovné činnosti: 

- prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom; 
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu; 
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb; 
- reklamné a marketingové služby; 
- obstarávanie služieb a činností spojených so zabezpečením riadnej prevádzky bytov a domov. 

 
2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením dňa 28.5.2019. 
 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 
zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 
do 31. decembra 2019. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 
činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje 
a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov 
a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 
 
4. Informácie o skupine 

 
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti TRENESMA LIMITED, EAGLE HOUSE, 8th 
floor, Agioi Omologites, Kyriakou Matsi, 16, Nikózia 1082, Cyperská republika. 
 
Túto konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle spoločnosti TRENESMA LIMITED. 
 
5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 
 
Spoločnosť nezamestnáva žiadnych zamestnancov. 
 
 
B. Informácie o orgánoch spoločnosti 
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2019 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú (v roku 2018: žiadne). 
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C. Informácie o akcionároch účtovnej jednotky 
 
Od 23.2.2018 je jediným 100%-ným akcionárom spoločnosť: EMX Plus CZ1. a.s. 
 
 

Hlasovacie práva

EUR % %

EMX Plus CZ1 12 550 000 100 100

Spolu 12 550 000 100 100

Podiel na základnom imaní

 
 
Všetky zmeny sú k 31.12.2019 zapísané v obchodnom registri. 
 
 
D. Informácie o prijatých postupoch 
 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti (going concern). 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli Spoločnosťou konzistentne aplikované.  
 
2. Informácie o transakciách neuvádzaných v súvahe 

 
Spoločnosť nemá náplň pre tento bod. 
 
3. Použitie odhadov a úsudkov 
 
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobilo úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 
ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 
nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 
považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 
majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 
retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, 
alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 
 
Úsudky 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali 
významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 
 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Informácie o tých neistotách v predpokladoch a odhadoch, pri ktorých existuje signifikantné riziko, že by mohli viesť 
k významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období sú bližšie opísané v nasledujúcich bodoch poznámok: 
 

 bod D.4 – dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok – určenie predpokladanej doby 
používania a predpokladaného priebehu opotrebenia; 
 

 bod D.8 – opravné položky k majetku (dlhodobý majetok, pohľadávky) – kľúčové predpoklady týkajúce 
sa odhadu zníženia budúcich ekonomických úžitkov. 
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4. Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

 
Dlhodobý majetok  obstarávaný formou nákupu sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Dlhodobý majetok bol obstarávaný aj 
prostredníctvom cudzích zdrojov (úverov). Úroky z úverov do času uvedenia dlhodobého majetku do užívania 
vstupujú do obstarávacej ceny. 
 
O účtovných odpisoch Spoločnosť účtuje mesačne. Dlhodobý majetok sa začína odpisovať v mesiaci zaradenia do 
používania. Dlhodobý majetok sa odpisuje najviac do vstupnej ceny alebo do zvýšenej vstupnej ceny.  
 
Dlhodobý hmotný majetku je zaradený do odpisových skupín na základe predpokladanej doby používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  
 
Dlhodobý nehmotný majetok účtovná jednotka odpisuje rovnomerne, podľa odhadovanej doby používania.  
 
Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena sa rovná alebo je nižšia ako 1700 EUR a dlhodobý nehmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena sa rovná alebo je nižšia ako 2 400 EUR, účtuje Spoločnosť priamo do nákladov.  
Dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena je vyššia ako 1700 EUR a dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena je vyššia ako  2 400 EUR, účtuje spoločnosť do dlhodobého hmotného a nehmotného majetku. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a ročná odpisová sadzba je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 
 
                                                                 Predpokladaná doba   metóda  Ročná  odpisová 
                                                                 používania v rokoch  odpisovania     sadzba v % 
Stavby          40   lineárna                             2,5   
Drobné stavby      6 - 20   lineárna       8,33 – 16,67 
Stroje prístroje a zariadenia     4 - 6   lineárna         25 – 16,67 
Výpočtová technika                                   4                                  lineárna                25 
Softvér         3    lineárna             33,33 
 
 
Pozemky sa neodpisujú. 
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 
 
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu 
zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú: 

- technologický pokrok, 
- významné nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými 

prevádzkovými výsledkami, 
- významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 
- zastaralosť produktov. 

 
Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty 
majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného 
majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženia hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, 
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ak by analýzy nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti (pre viac informácií pozri bod: 
Zníženie hodnoty majetku a opravné položky) 
 
4. Dlhodobý finančný majetok 
 
Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných 
jednotkách, podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách, 
ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely a dlhodobé poskytnuté pôžičky.  
 
Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny cenných 
papierov nie sú úroky z úverov na obstaranie cenných papierov a podielov, kurzové rozdiely a náklady spojené s 
držbou cenného papiera a podielu. 
 
5. Pohľadávky 
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné pohľadávky. 
 
Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako 
jeden rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel 
medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov 
budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 
6. Finančné účty 
 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. 
Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 
7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
8. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu 
zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo sa zmení ich výška, 
ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako 
odloženej daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu 
hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z 
daného majetku. 
 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v 
predpoklade zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo 
k zmene predpokladov použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná 
položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola 
stanovená po zohľadnení odpisov, ak by opravná položka nebola vykázaná.  
 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  
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Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou 
hodnotou posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
 
Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie 
dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie 
neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre 
cenný papier prestal existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných 
papierov je aj významné alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  
 
Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch 
a z pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri 
určení návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota 
kolaterálov a záruk od tretích strán. 
 
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 
spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 
 
9. Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak 
sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
10. Rezervy 
 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosti Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného 
účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa 
účtovala tvorba rezervy. 
 
11. Odložené dane 
 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v 
účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok 
hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad 
vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku 
alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení), 

 dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, 
ak Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto 
dočasné rozdiely nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 
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O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát 
a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci 
základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť, je dosiahnuteľný. Odložený daňová pohľadávka sa preveruje ku 
každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že 
základ dane z príjmov bude dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa 
predpokladá, že bude plniť v čase vyrovnania odloženej dane. 
 
Spoločnosť vykazuje v súvahe odloženú daňovú pohľadávku a odložený daňový záväzok ako výsledný zostatok. 
 
12. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
13. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 
Finančný prenájom. Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 
s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  
formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník  
 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 
vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.  
 
Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov. V prípade nájmu pozemku 
je doba nájmu najmenej 60 % doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do daňovej odpisovej skupiny 5 
resp. 6 (budovy a stavby, doba odpisovania pre daňové účely 20 resp. 40 rokov).  
 
Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku 
so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o 
nerealizované finančné náklady. 
 
Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej 
miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 
 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 
vlastník, nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby 
trvania leasingovej zmluvy. 
 
14. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako prenajímateľ) 
Finančný prenájom. Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 
s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  
formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  
 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 
vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.  
 
Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov. V prípade nájmu pozemku 
je doba nájmu najmenej 60 % doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do odpisovej skupiny 5 resp. 6 
(budovy a stavby, doba odpisovania pre daňové účely 20 resp. 40 rokov). 
 
V deň odovzdania majetku nájomcovi sa v účtovníctve prenajímateľa účtuje pohľadávka z nájmu na účet 374 – 
Pohľadávky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné výnosy so súvzťažným 
zápisom v prospech príslušného účtu výnosov. Vyradenie prenajatého majetku z účtovníctva prenajímateľa sa účtuje 
na ťarchu príslušného účtu nákladov so súvzťažným zápisom v prospech príslušného účtu majetku. 
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Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné výnosy, vypočítané metódou efektívnej úrokovej 
miery. Finančné výnosy sa účtujú na ťarchu účtu 662 – Úroky. 
 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 
vlastník, nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do výnosov priebežne počas doby 
trvania leasingovej zmluvy. 
 
15. Deriváty 
 
Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú obstarávacou cenou a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
reálnou hodnotou. 
 
Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do 
vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. Výsledok realizácie zabezpečovacích 
derivátov sa účtuje ako náklady na derivátové operácie a výnosy z derivátových operácií. 
 
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok 
hospodárenia, priamo do vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. Výsledok 
realizácie týchto obchodov sa účtuje ako náklady na derivátové operácie a výnosy z derivátových operácií. 
 
Reálna hodnota úrokových swapov vychádza z maklérskych odhadov. Primeranosť týchto odhadov sa testuje 
diskontovaním odhadovaných budúcich peňažných tokov podľa podmienok a splatnosti každého kontraktu a s 
použitím trhových úrokových sadzieb pre podobné nástroje ku dňu ocenenia. 
 
Reálne hodnoty odrážajú úrokové riziko nástroja a zahŕňajú úpravy s prihliadnutím na úverové riziká Spoločnosti a 
protistrany, tam kde je to vhodné. 
 
16. Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
 
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov 
zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania ako 
oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. 
 
Reálna hodnota majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi je založená na ich kótovanej trhovej cene, ak je táto 
cena k dispozícii. Ak kótovaná trhová cena nie je k dispozícii, potom sa reálna hodnota odhadne na základe 
odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. 
 
17. Cudzia mena  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už 
neprepočítavajú.  

 
Pri kúpe a predaji cudzej meny za Euro menu sa používa kurz komerčnej banky, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené 
alebo predané. 
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18. Výnosy 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu. 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
 
19. Porovnateľné údaje 
 
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné  
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných 
hodnotách v poznámkach.  
 
20. Oprava chýb minulých období 
 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví 
túto chybu na účtoch 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 – Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez 
vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných 
období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 
 
V roku 2019 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
 

E. Informácie, ktoré vysvetľujú a doplňujú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 
1. Deriváty 
Počas minulého roka, mala spoločnosť uzatvorené tri úrokové swapy s dvomi bankami v celkovej nominálnej hodnote 
31 313 tisíc EUR.  
 
Dňa 2. mája 2019, s účinnosťou od 28. júna 2019 uzatvorila spoločnosť úrokový swap IRS. Protistranou tohto 
zabezpečovacieho obchodu je Komerční banka, a.s.  
Istina: 40 210 020 EUR, amortizovaná 
 
K 31. decembru 2019 je reálna hodnota swapu vo výške – 240 559 EUR vypočítaná na základe verejného trhu IRS. 
Spoločnosť splnila formálne požiadavky účtovania o zabezpečovaní, preto v súvahe uviedla tieto swapy ako 
zabezpečovacie deriváty. 
 
 

  

Účtovná hodnota Dohodnutá cena 
podkladového nástroja pohľadávky záväzku 

Zabezpečovacie deriváty, z toho:  -240 559  
Úrokový swap  -240 559 0,25 % 
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k 31.12.2019 k 31.12.2018 

Zmena reálnej hodnoty Zmena reálnej hodnoty 

 
výsledok 

hospodárenia vlastné imanie 
výsledok 

hospodárenia 
vlastné imanie 

Zabezpečovacie deriváty, z toho:  3 228  -74 312 

Úrokový swap č.1  -133 143  -11 906 

Úrokový swap č.2  -133 190  -44 514 

Úrokový swap č.3  -30 588  -11 423 

Úroková opcia floor  59 590  -6 946 

Úrokový swap č.4  240 559  - 
 
 
Cieľom zabezpečenia bolo zafixovať toky finančných prostriedkov vzťahujúcich sa k premenlivej časti úrokovej 
miery prijatého bankového úveru. Kontrakty k úrokovým swapom boli predčasne ukončené k 25.3.2019. Kontrakt 
k úrokovému swapu je platný do 18.3.2024. 
 
Hodnoty k 31.12.2019, v EUR 
Istina swapu celkom 39,630,060.00 
Reálna hodnota swapu celkom -240,559.43 
 
2. Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu, bankových úverov, rezerv a odloženého daňového 
záväzku) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
31. 12. 2019 31. 12. 2018

EUR EUR

Záväzky po splatnosti 2 933 122 442

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 280 200 447 495

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 183 470 158 000

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 658 094 643 476

Záväzky spolu 1 124 697 1 371 413

 
 
Informácie o zabezpečených záväzkoch Spoločnosti 
 
Počas minulého roku, mala spoločnosť uzavreté úverové zmluvy na dlhodobý investičný bankový úver (syndikovaný 
úver Tatra banka, UniCredit bank) na financovanie výstavby polyfunkčného centra CITY ARENA TRNAVA. Hodnota 
úveru k 31.12.2018 bola 44 932 550 EUR, tento úver v roku 2019 predčasne splatila novým bankovým úverom zo 
dňa 18. marca 2019 poskytnutým Komerční banka, a.s. v celkovej hodnote 54 000 000 EUR Hodnota úveru 
k 31.12.2019 bola 52 868 000 EUR. 
 
Úver je zabezpečený zriadeným záložným právom na: 
 
A) Nehnuteľnosti: 

a) Stavba evidovaná na liste vlastníctva č. 12056 so súpisným číslom 8834 na pozemkoch registra CKN 
s parcelnými číslami 6341/4, 6341/16, 6341/17, 6341/21, 6341/23 vedenom Okresným úradom Trnava, 
katastrálnym odborom, pre katastrálne územie Trnava, obec Trnava, okres Trnava; 
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b) Nebytový priestor, ktorý sa nachádza na -2.suterén vo vchode: nebytový priestor č. 15 (garáž) v budove so 
súpisným číslom 8833, postavenej na pozemkoch parcelné čísla 6341/5, 6341/19, 6344/17m 6344/21, 
zapísaný na liste vlastníctva č. 12344, vedenom Okresným úradom Trnava, katastrálnym odborom, pre 
katastrálne územie Trnava, obec Trnava, okres Trnava, podiel priestoru na spoločných častiach 
543469/3480574; 

c) Pozemky evidované na liste vlastníctva č. 12056: 5671/350, 5671/363, 5671/364, 6303/11, 6303/12, 
6341/1, 6341/4, 6341/5, 6341/7, 6341/8, 6341/9, 6341/15, 6341/16, 6341/17, 6341/19, 6341/21, 6341/23, 
vedenom Okresným úradom Trnava, katastrálnym odborom, pre katastrálne územie Trnava, obec Trnava, 
okres Trnava 

B) vlastnou hromadnou akciou; 
C) súčasné a budúce pohľadávky Spoločnosti;  
D) vlastnou blankozmenkou. 
 
F. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

 
1. Prenajatý majetok 
Hlavnou činnosťou Spoločnosti je prenájom obchodnej galérie tretím osobám na základe nájomných zmlúv. Ročné 
výnosy z nájomného sú približne 5 141 tisíc EUR. Nájomné zmluvy s nájomníkmi sú uzatvorené individuálne 
prevažne na obdobie 5 až 10 rokov. Prenajaté obchodné priestory vykazuje Spoločnosť v súvahe ako dlhodobý 
hmotný majetok v zostatkovej hodnote približne 50 454 tisíc EUR. 
 
2. Podmienené záväzky 
 
Dane 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje 
neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 
Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 
 

 
H. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa 
zostavenia účtovnej závierky 
 
Svetová zdravotnícka organizácia vyhlásila dňa 11. marca 2020  v súvislosti so šírením vírusu SARS-CoV-2 a ním 
vyvolanej choroby COVID-19 globálnu pandémiu a následne Vláda SR vyhlásila dňa 16. marca 2020 núdzový stav. 
Na základe nariadenia Ústredného krízového štábu SR, Úradu verejného zdravotníctva SR ako aj ďalších 
kompetentných orgánov bolo prijatých viacero opatrení, ktorými došlo, okrem iného, k obmedzeniu, resp. úplnému 
zákazu prevádzkovania niektorých predajní a tiež k zákazu organizovania určitých činností v obchodných centrách. 
V Obchodnom centre City Arena patriacom Spoločnosti boli uzatvorené všetky prevádzky s výnimkou potravín, 
drogérie a lekárne a to s platnosťou od 13. marca 2020. 

Spoločnosť očakáva výpadok, resp. zníženie výnosov z prenájmu nehnuteľného majetku z dôvodu poníženia, 
prípadne celkového odpustenia nájomného v prípade maloobchodných prevádzok. Popri útlme výnosov z prenájmu 
obchodných priestorov Spoločnosť očakáva výpadky aj vo výnosoch týkajúcich sa parkovania. Celkový pokles 
výnosov je v súčasnosti ťažké odhadnúť, nakoľko nie je zrejmé aký dlhý čas budú súčasné obmedzenia trvať.  

Výpadok vo výnosoch bude kompenzovaný šetrením na strane prevádzkových nákladov v čase zatvorenia 
prevádzok o 40-50 % a nerealizovaním, resp. presunutím časti investícií do ďalších rokov.  

V prípade, že bude pandémia trvať iba tri mesiace, tak daný vývoj môže mať iba menší negatívny efekt. Zároveň je 
ale vysoký predpoklad, že z dôvodu pandémie, aj po opätovnom otvorení obchodných prevádzok, budú aj naďalej 
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pretrvávať určité opatrenia, v dôsledku ktorých bude musieť Spoločnosť počítať s dodatočnými neplánovanými 
nákladmi ako napríklad dezinfekčné zariadenia na techniku a priestory a tiež dekontaminačné prostriedky na vírusy.  

V prípade horšieho vývoja pandémie, Spoločnosť prejde na mohutný „šetriaci režim“ na strane nákladov a odsunie 
všetky naplánované investície do ďalších rokov. Spoločnosť nie je v súčasnosti zaviazaná k žiadnej investícii 
významného charakteru, od ktorej by nebolo možné odstúpiť.  

K 31. decembru 2019 je vykázaná krátkodobá časť bankového úveru vo výške približne 1.5 mil. EUR a Spoločnosť 
za rok 2019 zaplatila bankové úroky vo výške približne 0.9 mil. EUR. Spoločnosť taktiež v súčasnosti aktívne jedná 
so svojou financujúcou bankou o možnosti posunu splátok úverov, úrokov a o ďalšej úprave finančných záväzkov 
Spoločnosti. Spoločnosť v týchto dňoch tiež pozorne sleduje návrhy opatrení Vlády SR a jej jednotlivých ministrov, 
ktoré plánujú prijať s cieľom odbremeniť, resp. čiastočne finančne odškodniť nájomcov aj prenajímateľov obchodných 
a obdobných prevádzok, ktorých prevádzkovanie bolo v súvislosti s pandémiou COVID-19 v SR zakázané, prípadne 
zásadne obmedzené. 

Vedenie Spoločnosti analyzuje peňažné toky na mesačnej báze, z dôvodu súčasnej situácie sú ale jednotlivé 
peňažné toky prehodnocované týždenne. Na základe verejne dostupných informácií ku dňu schválenia tejto účtovnej 
závierky vedenie Spoločnosti zvážilo niekoľko závažných, ale pravdepodobných scenárov s ohľadom na potenciálny 
vývoj ohniska nákazy a očakávaného dopadu na Spoločnosť a hospodárske prostredie, v ktorom Spoločnosť pôsobí, 
vrátane opatrení, ktoré už boli prijaté slovenskou vládou. 

K 31. decembru 2019 činil prevádzkový kapitál Spoločnosti približne 8.6 mil. EUR. Z dôvodu množstva dostupných 
finančných prostriedkov a krátkodobých pohľadávok, ktorých splatenie sa predpokladá v najbližšom čase, je 
Spoločnosť schopná pri nezmenených podmienkach počas druhého kvartálu 2020 a pri postupnom uvoľňovaní 
obmedzení v súvislosti s prevádzkovaním predajní a obchodných centier počas druhého polroka 2020, plniť svoje 
záväzky z úverov a ostatné záväzky minimálne počas obdobia nasledujúcich 12 mesiacov.  

Podľa názoru vedenia Spoločnosti uvedené informácie podporujú tvrdenie, že Spoločnosť bude mať dostatočné 
zdroje na to, aby pokračovala najmenej 12 mesiacov od dátumu vydania účtovnej závierky. Vedenie Spoločnosti 
dospelo k záveru, že rozsah možných výsledkov, ktoré sa zvažujú pri prijímaní tohto úsudku nespôsobuje významné 
neistoty súvisiace s udalosťami alebo podmienkami, ktoré by mohli spôsobiť vážne pochybnosti o schopnosti 
Spoločnosti pokračovať v činnosti. 

 


